

中国每个月从国际市场买回大量黄金，据瑞士海关信息，2月份中国从瑞士买回93吨黄金，一月份拉回53吨黄金。

而2021年运回黄金353吨，2022年运回524吨。可能储备了2050吨黄金。

为什么运回这么多黄金？是不是温三农那样的说法！

以下几种因素也许都有，但是也都不全是，为什么？

1 美元加息，黄金处于低位，低买高卖？

中国连续每月运回黄金，肯定主要不是市场波动因素。因为黄金波动性更大！现在也不是低位！



伊拉克战争武器残害

4 美国国债违约的风险？

从美国发行国债200年以来，从来没有过债务违约的情况发生，这就是美国国债能够得到全世界国外汇盈余青睐的根本原因，正因为200年来建立的信用，因此美元流动性是最好的，流动性好，随时可以兑换回美元，获取收益，这是其他国家愿意持有美元的最重要原因之二。

随着美债上限的临近，美元是否存在违约的风险，其实没有那么大的风险，一是借新债还老债即可，这就是美国政府和耶伦总要放出风声，急着要来中国的原因；二是为了还债，出售黄金，或者直接把黄金给中国，日本大债主顶债即可；三就是继续量化宽松，印钞票给中国，当然这是最下三滥的，因为此举将大大折损美元的国际信誉和美债发行的基础！也不是30万亿美元全部一年到期，中国也不是8590亿美元都到期。美国有8100多吨黄金储备，用黄金兑付给中国是最理想的。



美国国债钟表

增强人民币国际地位，当然最终目标是和美元平起平坐，甚至瓦解美元的霸主地位！